פתרון מעגל RLC בחיבור מקבילי.
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להלן נתון מעגל RLC מקבילי.

חשב:

1- זרם בכל רכיב (נגד,סליל,קבל).

2- זרם כללי IT

3- עכבה כללית ZT.
פיתרון:
תחילה נמצא את הזרם בנגד.
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כמו שאנו יודעים הזוית של מקור המתח והנגד 0 מעלות.
היפכה לקרטזי 
[image: image3.wmf]0
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מציאת הזרם בסליל:

תחילה נמצא את היגב הסליל XL.
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ועכשיו אחרי שמצאנו את היגב הסליל נוכל למצוא את הזרם על הסליל.

כמו כן אנו יודעים שהמתח במקביל שווה.

והזוית של הסליל היא 90.

והזוית של הזרם של הסליל 90-.

ולכן:
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הפיכה לקרטזי 
[image: image6.wmf]97

.

3

0

J

-


כעת נמצא את הזרם בקבל:
נמצא תחילה את היגב הקבל XC
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אנו יודעים שהזוית של היגב הקבל הוא 90- מעלות.
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והזוית של הזרם בקבל תהיה חיובית 90 מעלות.

הפיכה לקרטזי. 
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ואחרי שמצאנו את שלושת הזרמים בנגד,קבל,סליל.

אנו נמצא את הזרם הכללי במעגל.

לפי צורה קרטזית כמובן.
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עפ"י הנוסחאות זאות הנוסחה  לזרם הכללי.

ומה שלמדנו בכיתה הזרם הגדול (סליל או קבל) פחות הזרם הקטן כמובן 

בצורה קרטזית.

ולכן הזרם בקבל 
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והזרם בסליל 
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אנו רואים שהזרם בקבל גדול יותר ולכן נחסיר זרם בקבל פחות זרם בסליל.
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והתוצאה היא:
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מצאנו את הזרם הכללי במעגל בצורה קרטזית

סעיף אחרון.

מציאת עכבה כללית.

נצטרך לקחת את הזרם בצורה קרטזית ולהפוך לפולרי.


[image: image15.wmf]83

.

0

2

J

I

T

-

=



[image: image16.wmf]A
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וכעת נרשום את הזרם הכללי בצורה פולרית
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וכעת נמצא את העכבה הכללית במעגל:
אנו יודעים את המתח הכללי במעגל בחיבור מקבילי שהוא 100V
ואנו יודעים את הזרם הכללי במעגל.
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זוהי העכבה הכללית במעגל:
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